

ТОПОЛОГІЯ У ЛЬВІВСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Двадцять четвертого лютого 2020 року о 15 годині в ауд. імені Стефана Банаха (ауд. 377) головного корпусу Львівського національного університету імені Івана Франка відбулися науково популярні лекції присвячені розвитку топології у Львівському університеті.

1. Вступне слово та анонс лекцій

2. “Історія львівської топології”

Ярослав Притула, доцент кафедри математичного та функціонального аналізу.

Історії львівської топології передують геометрія. Відомо, що геометрія — це наука правильних міркувань на неправильних рисунках. Топологія ж показує, наскільки ці рисунки мають бути неправильними.

3. “Зигмунд Янішевський (1888–1920)”

Тарас Банах, завідувач кафедри геометрії і топології.

Зигмунд Янішевський — творець теорії континуумів, стратег розвитку польської математики, співзасновник журналу “Fundamenta Mathematicae”. Отримав освіту в найкращих університетах Європи (Цюрих, Гетінген, Париж, Мюнхен, Марбург, Грац). У 1913 р. отримав габлітацію у Львівському університеті, а з 1918 р. працював у Варшавському університеті. Помер у 1920 р., похований на Личаківському кладовищі у Львові.

4. “Іван Миколайович Песін (1930–1993)”

Михайло Зарічний, професор кафедри геометрії і топології.

Іван Песін зробив вагомий внесок не лише в розвиток теорії квазіконформних відображень, але також в теорію функцій дійсної змінної та геометричну топологію. Широкий науковий світогляд, глибокі знання та нестандартний тип мислення дозволяли йому формулювати нові цікаві задачі та пропонувати підходи до їх розв’язання. Його плідні математичні ідеї втілювалися в наукових пошуках учнів, серед яких два доктора та три кандидати фізико-математичних наук.

4. “Про Львівський топологічний семінар та його засновника Ігоря Йосиповича Гурана”

Олег Гутік, доцент кафедри геометрії і топології.

Ігор Гуран — представник нового покоління львівських топологів, які започаткували потужну топологічну школу в Львові зі світовим іменем. Його життєвий та науковий шлях, наукові результати, діти-учні та 40-річна легенда-семінар “Топологія та застосування” покриті гумористичними оповідками та легендами.

Олег Гутік